
 

 ۵۹جلسه 

 
 نه تورژسانس اما شود، گیاه مرگ به منجر تواند می پلاسمولیز. 

 

 بعد و است بیرون زا بیشتر سلول درون اسمزی فشار سانسژورت قبل 

 .است سلول درون از شتریب ،بیرون اسمزی فشار نآ از

 

  سانسژتورهنگام   به دیواره  ،کند حرکت می جلوپروتوپلاست به

 .وردآ یم فشارن آو به  چسبد می

 

  پلاسمولیزهنگام   و از دیواره  حرکت کرده بعقپروتوپلاست به

 .شود می دور

 

  باعث  تواند نمیسانس ژی تورهای گیاه در سلول ،دیوارهدلیل وجود به

 .یاخته شود ترکیدن

 

  یوارهد کشیده شدنپروتوپلاست باعث  حجمتغییر  ،سانسژتوردر 

 .شود می

 

  تغییر حجم  ،دلیل تغییر حجم یاخته ،سانس و پلاسمولیزژتوردر

 ل است.ئواکو

 

 


